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GEMEINSAM…
Wir von Firmenname sind dankbar für unseren Erfolg. Einen Teil davon wollen wir zurückgeben. An Initiativen, die wirklich etwas bewirken und mit denen wir uns für eine zukunftsfähige Gesellschaft engagieren können. Wir unterstützen die Stiftung steps for children, um im südlichen Afrika Kindern, Jugendlichen und Familien aus ärmsten Verhältnissen Bildung und Einkommen zu ermöglichen. Damit Kinder von heute unsere Welt von morgen gut gestalten. 

… ETWAS BEWEGEN
Die Stiftung steps for children wurde 2005 durch den Hamburger Unternehmer Michael Hoppe ins Leben gerufen. Sie betreut inzwischen an acht Standorten in Namibia und Simbabwe mehr als 2.000 benachteiligte Kinder aus den Informal Settlements. Die Kinder erhalten regelmäßige Mahlzeiten und werden in Krippen, Kindergärten, Vorschulen und Nachmittagsangeboten bis zu ihrem Schul- und Studienabschluss betreut und gefördert.
Zusammen mit den dazugehörigen Kleinunternehmen – den sogenannten Einkommen erzielenden „steps“ - werden zudem über 60 Mitarbeiter*innen beschäftigt, die so ein Einkommen für ihre Familien erwirtschaften. Gleichzeitig leisten diese „steps“ einen finanziellen Beitrag zur Finanzierung der sozialen Maßnahmen, um langfristig unabhängig von Spenden zu werden.
Wir freuen uns, uns gemeinsam mit steps for children für diese Kinder und ihr Recht auf Bildung einzusetzen.
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